
Svoz tříděného odpadu postupně upravujeme 

Po změně svozové společnosti dochází k průběžné úpravě kapacity kontejnerů i četnosti vývozu podle 

skutečných potřeb jednotlivých stanovišť. 

Od 1. června zajišťuje svoz tříděného odpadu ve městě nová společnost RUMPOLD-P s.r.o., která vzešla 

z výběrového řízení na poskytování této služby. 

V uplynulých týdnech jsme zaznamenali zvýšený počet podnětů týkajících se zaplněných kontejnerů, 

zejména na plasty a místy také na papír. Chápeme, že taková situace není pro občany příjemná, 

a děkujeme všem, kteří nás na ni upozorňují. 

Hlavním důvodem současného stavu je skutečnost, že původní svozová společnost po ukončení 

smlouvy odvezla své kontejnery a nová firma je nahradila vlastními, které však byly na některých 

stanovištích zpočátku menšího objemu. V běžném provozu se nyní ukazuje, že na některých místech je 

vhodné jejich kapacitu upravit podle skutečné produkce tříděného odpadu. 

Ve spolupráci se společností RUMPOLD-P s.r.o. proto nyní probíhá optimalizace celého systému 

svozu. Již během července budou na vytipovaných stanovištích kontejnery na plasty posíleny většími 

nebo dalšími nádobami, a zároveň dojde ke zvýšení četnosti jejich vývozu. Tato úprava je součástí 

nastavení nového systému svozu a v tuto chvíli nemá dopad na výši poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství pro občany. Cílem je nastavit systém tak, aby co nejlépe odpovídal 

potřebám našeho města.  

Společnost RUMPOLD-P s.r.o. zaujala k nastalé situaci vstřícný přístup a na aktuální provozní potřeby 

reaguje velmi operativně a aktivně spolupracuje s městem na hledání nejvhodnějšího řešení. 

Současně žádáme o spolupráci při třídění odpadu také občany – zejména u papíru často dochází k tomu, 

že jsou do kontejnerů vkládány nerozložené kartonové krabice. Ty se zaseknou o mechanismus uvnitř 

nádoby a vytvoří překážku, takže se kontejner jeví jako plný, přestože jeho většina zůstává nevyužitá. 

Stačí přitom kartonové krabice rozložit nebo sešlápnout a kapacita kontejneru se výrazně zvýší. 

Věříme, že se po úpravách rozmístění nádob a nastavení nového harmonogramu svozu situace 

v nejbližší době stabilizuje. Děkujeme za trpělivost, ohleduplnost a spolupráci. 

Pokud ve svém okolí zaznamenáte opakovaně zaplněné kontejnery nebo máte podněty týkající se 

systému svozu tříděného odpadu, neváhejte se obrátit přímo na Ing. Hanu Černou, referentku 

životního prostředí, na telefonním čísle 604 219 205. Při hlášení podnětu prosím uveďte konkrétní 

stanoviště, druhu odpadu a přibližný čas, kdy byla nádoba zaplněná. 

Vaše připomínky nám pomohou lépe vyhodnotit situaci na jednotlivých stanovištích a nastavit systém 

svozu tak, aby co nejlépe vyhovoval potřebám občanů. 

-hč- 

 


